



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 46. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. november 17., péntek

2006. november 30.

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzata tisztelettel meghívja a város lakosságát a 2006. évi közmeghallgatásra

Ideje: 2006. november 30. (csütörtök) 13 óra, a soros testületi ülés előtt.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár Sarkad, Vár u. 2/b.

Amatőr művészeti fesztivál

„Szülőföldünk Békés Megye”

Meghívó

A Békés Megyei Művelődési Központ „Szülőföldünk Békés Megye” címmel több művészeti ágat magába foglaló fesztivált hirdetett a megyénkben működő amatőr művészeti csoportok és szólisták számára.

A fesztivál kistérségi döntője 2006. november 19. (vasárnap) 9 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban lesz.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Bartók Béla Művelődési Központ

Csatlakozott a képviselő-testület is

Sarkadi kiáltvány a gázártámogatás módosításáért

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozott a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete által megfogalmazott Kiáltványhoz, mellyel a Szociális és Munkaügyi Minisztériumhoz fordulnak annak érdekében, hogy a Kormány a hátrányos szociális helyzetű, alacsony nyugdíjból élő személyeket is részesítse gázártámogatásban.

A Kiáltvány és a Képviselő-testület 173/2006./VIII. 24./ Önk. számú határozatát Kiss Péter Szociális és Munkaügyi Miniszter részére elküldték 2006. szeptember 11-én.

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium Esélyegyenlőségi Szakállamtitkára, Rauh Edit szakmai álláspontja szerint „A szociális alapú kompenzáció 1.500 m³ éves fogyasztás felett jár, a nyugdíjasok 70-80%-a e határ alatt fogyaszt. Ennek kompenzálására ezen fogyasztási sávban (1.500 m³ éves fogyasztás alatt) a nyugdí-

jasokat is megillető általános ártámogatás mértéke szeptember 1-től jelentősen megemelkedett: köbméterenként 35,84 Ft-ról 40,22 Ft-ra. A támogatási mértékek a középső sávban (1.500 - 3.000 m³) is emelkedtek: köbméterenként 20,60 Ft-ról 24,28 Ft-ra. A 3.000 m³ feletti fogyasztás támogatása megszűnt.”

2007. év elejétől hatályba lépő támogatási rendszerről csak annyiban tájékoztatott az Államtitkár, hogy az előkészítés folyamatban van.

A távhő támogatásba viszont a nagycsaládosok, a magasabb összegű családi pótlékban, illetve a fogyatékosági támogatásban részesülők mellett bevonták a nyugdíjasokat is.

Az Államtitkár szerint a nyugdíjasok 70-80%-a 1.500 m³ alatt fogyaszt, ami szerintünk nem fedi a valóságot - legfeljebb azoknál, akik tömblakásban élnek - ugyanis a lakosság jelentős

(Folytatás a 2. oldalon)

Ökumenikus Családi Nap

A sarkadi egyházfelekezetek vezetői tisztelettel és szeretettel hívják Önt és kedves családját

2006. nov. 25-én
9 órától

a Bartók Béla Műv. Központban tartandó Ökumenikus Családi Napra.

A rendezvényen a szülők két előadást hallgathatnak meg gyermeknevelésről, családgondozásról, keresztény jövőképről neves előadóktól.

Ezzel egyidőben a gyermekek adventi barkácsolással foglalatzkodhatnak.

A közös ebéd után 15 órai kezdettel a Belvárosi Ref. Templomban közös istentisztelettel zárul a program.

Szeretettel várjuk az érdeklődő családok jelentkezését 2006. nov. 22-ig az alábbi helyeken:

Római Katolikus Plébánia (Szent István tér 7.)

Baptista Gyülekezet (Véress Ferenc utca 1.)

Pünkösdi Gyülekezet (Tokai utca 5.)

Újteleki Ref. Egyház (Desseffy utca 4.)

Belvárosi Ref. Egyház (Véress Sándor utca 15.)

A sarkadi egyházfelekezetek vezetői

Pályakezdő fiataloknak

Pályakezdő fiatalok munkahelyi beilleszkedését segítő szoftver hozzáférhető a könyvtárban. Várjuk az érdeklődőket! **BBMKK**

Grund buli

December 1-én, pénteken 21 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban játszik a Grund együttes.

Várják a rock zene kedvelőit, a táncolni vágyókat.

BBMKK

Hívják a télapót

A Télapó kívánságra házhoz megy december 4-én, 5-én és 6-án.

Igényt bejelenteni a Bartók Művelődési Központban lehet.

(Iskolai osztályok, csoportok 2.000 Ft. lakások 800. Ft).

Megtörtént az első „kapavágás”

Épül a biodízel alapanyagot és bioetanolt gyártó üzem



A Sarkadi Ipari Park madártávlatból. Az új üzem jelenleg a fehér vonallal körülhatárolt területen épül

Mint arról már beszámoltunk lapunkban, a Sarkadi Ipari Parkban megkezdődtek egy biodízel alapanyagot gyártó üzem létesítésének az előkészületei. E hír hivatalos bejelentésére szeptember 15-én került sor és most – alig két hónappal később – megkezdődött az építkezés, melyet egy közös kis ünnepséggel indítottak útjára. November 2-án az épülő üzem területén, az ipari parkon belül alapkövetételére került sor, amelyen részt a Bio-Ma ZRt. Sarkadi Üzemének vezérigazgatója, Motyovszki István, Andreas Beer, az Ipari Park tulajdonosa és Tóth Imre Sarkad polgármestere. Megjelentek még a térség polgármesterei is és a határ túloldalán lévő települések

képviselőiben Török László Nagyszalonta polgármestere. Elsőként Motyovszki István szólott (az építési területet előkészítő gépek körében) a megjelentekhez röviden ismertette az építkezés fázisait, ütemtervét, majd az üzem tervezett tevékenységét, a jövő lehetséges fejlesztéseit. Mint mondta az építkezés első ütemében (2007. júniusáig) megépül egy terménytároló a szárító és tisztító üzem, az olajprens és a nyálkátlanító üzem. A második beruházási ütemben (2008 áprilisáig) épül a biogáz- és bioetanol üzemrész, és egy elektromos erőmű. A teljes beruházás értéke 5 milliárd forint.

Tóth Imre polgármester az alapkövetelése előtt a cu-

korgyár bezárásához kötődő gondolatait, személyes emlékeit mondta el azzal, hogy a régi szomorú történetet lassan feledtetni a volt cukorgyár „újkori” története. Mára már megjelenésében is szép, gondozott ipari parkká vált, köszönhetően a tulajdonos Andreas Beer minden csínadrattát nélkülöző kitartó és céltudatos munkájának. A város támogatásáról biztosította az üzem létrehozásában közreműködőket, hiszen – mint mondta – ha a vállalkozónak jó itt Sarkadon, akkor Sarkadnak is jó, ha itt van a vállalkozó. „Kívánom a magam és a város nevében, hogy találják meg számításait, legyen az üzem virágzó vállalkozás, mert ezzel településünk és lakói is gyarapodnak. Munkát kaphatnak az üzemben és az alapanyag termelésben is részt vehetnek a mezőgazdasági termelőink.” – mondta végezetül.

Emlékeztetőül néhány gondolat az épülő feldolgozó üzemmel kapcsolatban.

Az üzem feldolgozandó alapanyagát tekintve mezőgazdasági biomasszára épül. A biodízel alapanyaghoz repce és napraforgó mag kell.



A sarkadi üzem vezérigazgatója, Motyovszki István

(Folytatás a 2. oldalon)

Épül a biodízel alapanyagot és bioetanolt gyártó üzem



Az „alapkőbe” az üzemhez kötődő dokumentumokat betonozták be. A nagyobbik képen balról: Andreas Beer, Tóth Imre és Motyovszki István

(Folytatás az 1. oldalról)

A bioetanol gyártásához kukoricára van szükség. Éves szinten a három terményből 100 ezer tonna kell az üzem folyamatos működéséhez. Ez óriási mennyiségű szárazanyag, kb 2 ezer kamionnyi árunk felel meg.

Az üzembe került magból hideg sajtólással állítják elő, bizonyos technológiai eljárások során a biodízel gyártásához szükséges alapanyagot és a bioetanolt, amit folyékony olaj formájában vasúti szerelvényen német, illetve osztrák finomító üzemekbe szállítanak. Későbbi terv, hogy magyar finomítóüzem működése esetén, akár magyar finomítóüzembe is mehet az olajnyersanyag. Közismert, hogy a finomítást követően, bizonyos bekeverési arányok tartása mellett a végeredmény gépjárművek üzemanyagaként,

benzin helyett vagy azzal keverve lehet hasznosítani.

Az I. beruházási ütem eredményeként előállított termékek és szolgáltatások köre:

* főtermék: az évi 20.719 tonna nyersolaj,

* melléktermék: az évi 30.511 tonna préselési maradvány,

* szolgáltatás: a folyamatos üzemű szárítókapa-

ciát. A II. beruházási ütem termékei főbb számokban:

* bioetanol 20 ezer tonna/év (teljes mennyiség értékesítésre)

* biogáz 3,5 millió m³/év (teljes mennyiség belső Ipari Parki felhasználásra)

* elektromos energia mintegy 18 millió kWÓ/év (teljes mennyiség értékesítésre)

Az üzem épülése, mintegy két éves futamideje alatt több építőipari, fuvarozó, kereskedelemi, útpépítő, stb. cégnek ad munkát. Az üzem

teljes munkaerő szükséglete: mintegy 70-80 fő dolgozó.

Mindez önmagában is jelentős érték és nyereség. Mégis az egyik legnagyobb jelentősége az, hogy az alapanyag előállításához repcét, napraforgót és kukoricát – éves szinten mintegy 35-40 ezer hektáron – kell termelni, figyelembevéve a vetésforgót is. Így kb. 1.500-2.000 termelőt kell bevonni az üzem környezetében az alapanyag termelésbe. Ez azt jelenti, hogy a teljes Sarkad körüli mezőgazdasági szántóterületek ide termelhetnek, Sarkad kistérsége, fél Békés megye és román területről Nagyszalonta kistérsége (Románia 2007-től EU tag, így az áru és munkaerő szabad áramlása megadja a termény Ipari Parkba való szállítási lehetőségét, akár közúton a határátkelón át, vagy vasúton). -s

Rajzpályázat

„Megjött a Téliapó”

Az 1. sz. Óvoda (Sarkad, Szalontai u. 17. sz.) **rajzpályázatot hirdet**

Megjött a Téliapó!
címmel

Az alkotásokat A/3-as, A/4-es méretben, szabadon választott technikával lehet elkészíteni.

A munkákat **2006. november 28.-ig** kérjük leadni az 1. sz. Óvodában (Sarkad, Szalontai u. 17. sz.)



A versenyre óvodánként: maximum 12 db, iskolai osztályonként: maximum 3 db. alkotást várunk.

A kiállítás megnyitása és az eredményhirdetés: 2006. december 9.-én 900 órakora Városi Téliapóünnepségen lesz a Bartók Béla Művelődési Központban.

A díjak odaítélése a közönség szavazatai alapján történik. A rajzot beküldőknek a Téliapóünnepségen ingyenes részvételi lehetőséget biztosítunk.

Dobiné Nemes Ágnes
vezető óvónő

Csatlakozott a képviselő-testület is

Sarkadi kiáltvány a gázártámogatás...

(Folytatás az 1. oldalról)

százaléka kertes házban él, melynek fűtési költségei sokkal magasabbak. Az idősebb állampolgárok az alacsony nyugdíj mellett már nem képesek különféle hőszigetelési technikák megvalósításá-

ra, illetve fűtésrendszerük korszerűsítésére. **Ezért volna szükség a nyugdíjasok vonatkozásában is szociális alapú gázártámogatásra, annál is inkább, mivel a kisebb településeken élők nyugdíja**

lényegesen alacsonyabb.

Amennyiben a 2007. évre vonatkozó támogatási rendszer jogszabályi szinten megjelenik, úgy ismételt tájékoztatjuk az érdekelteket.

Polgármesteri Hivatal
Népjóléti Osztály

Műveltségi vetélkedő a könyvtárban

A Városi Könyvtár „Közki-vánatra” Műveltségi vetélkedőt szervez **december 15-én 17 órai kezdettel**, melyre várja az érdeklődők jelentkezését.

Bővebb felvilágosítást a könyvtár munkatársaitól kaphatnak az érdeklődők.

BBMKK

Meghívó

Dombon törik a diót...

Őszi játszótér

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Ideje: 2006. november 18. szombat délelőtt 9 óra

Belépődíj: gyermekeknek: 100,- Ft, felnőtteknek: 200,- Ft

Az őszi a termés betakarításának ideje, régen a gyerekekre a sok munka mellett nem sok idő jutott, de a szorgos felnőttek közelében játszottak.

Őszi játszótérünkben olyan dalokkal, mondókkal, tevékenységekkel várunk minden érdeklődőt, amelyek az őszi, a betakarítás, a szüret hangulatát idézik, sok-sok meglepetéssel. Senki nem tér haza üres kézzel!

Programok:

– A méhkeréki táncsoport fellépése

– Óvodások műsora

– **Játszóház:**

- terítőkészítés (textilfestés)

- termékek készítése,

- préselt növényekből képeslapkészítés

- terméskabók készítése

Tánc

- apróságok vására,

- szendvics, üdítő,

- meglepetések,

- könyvvásár

Köszönjük az 1%-ot

Az „IDEGEN NYELV OKTATÁSA” ALAPÍTVÁNY tisztelettel megköszöni, hogy szervezeteinknek ajánlotta adója 1 %-át, **összesen 62 296 Ft-ot.**

A fenti összeget tankönyvek, oktatási segédanyagokra fordítottuk, mellyel oktatási intézmények idegen nyelvtanítását támogattuk

Az alapítvány
kuratóriuma

ANGOL
használatra bolt
(az Élésker ABC sarkában)

Hétfő1000,- Ft/kg

Kedd800,- Ft/kg

Szerda..... 600,- Ft/kg

Csütörtök..... 400,- Ft/kg

Péntek..... 200,- Ft/kg

Szombat100,- Ft/kg

Egyes extra ruhák darab áron!

Nyitva: H - P. 8 - 17.30-ig

Sz: 8 - 12-ig

Ebédidő: 13 - 13.30-ig

Pályázat

Bérelhető garázs a Béke sétányon

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérlemény-be kívánja adni az alábbi ingatlant:

Sarkad, Béke sétány 3. sz. alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 5.500.-Ft/m²+ÁFA/év.

Az ingatlant 2006. december 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérbe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2006. november 24-én (Péntek) 12,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzemeltetésben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat.

Több jelentkező esetén a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Rendőrségi tájékoztató



Golf és IFA ütközött

Személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt Sarkadon, az Anti út 25. szám előtt.

Az Anti úton lévő tüzépre szerelt volva betolatni egy IFA, amely a manővert már megkezdte. A benzinkút felől, a városközpont irányából érkező 38 éves sarkadi B. F. né a tulajdonát képező és általa vezetett VW Golf sze-

mélygépkocsival hátulról nekiütközött a menetirány szerinti bal sávban tartózkodó, a tolatást már megkezdett IFA tehergépkocsinak. A helyszínen alkalmazott alkoholszonda mindkét esetben negatív volt, az anyagi kár több százezer forint. A Golfot vezető hölgyet a mentők a gyulai kórházba szállították. Sérülése minden bizonnyal nyolc napon belül gyógyul.

Csúnyán nézett

A Sarkadi Rendőrkapitányság bünyügyi osztálya a közelmúltban garázdaság vétségének megalapozott gyanúja miatt kezdeményezett eljárást K. Zs. (26) zsadányi lakossal szemben, aki egy másik, szintén helybeli 26 éves fiatalemberrel nyomdafestéket nem tűró hangon üvöltözött a község-házán, majd lefejelte.

A két férfi között már korábban is volt nézeteltérés. K.

Zs.-t a most kialakult helyzetben az dühítette fel, hogy a férfi csúnyán nézett rá.

Kandelábereket törtek-zúztak

A MÁV ZRt. sarkadi állomásfőnöke jelentette nemrégiben a helyi kapitányságon, miszerint ismeretlenek a cukorgyári állomásnál három kandelábert, s összetörték egy fali kart is. A rongálással okozott kár 40 ezer forint.

Összeállította: Both Imre



Temetői közlemény!

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az éltől búcsúzni szomorúság, az elhunyt embertársunktól örök fájdalom. E soha el nem múló fájdalom elviselésében szeretnénk segítséget nyújtani a gyászoló családoknak Sarkadon is.

Mint az Önök előtt tudott, a Sarkad-újteleki református temető üzemeltetését vállalkozásunk végzi. Vállalkozásunk a korábbi években Sarkadon kialakult törvénytelenséget, szokásjogot, (pl.: fekete munka a temetőben, különösen a hantolás alkalmával), a be nem jelentett síremlékkészítéseket meg kívánja szüntetni.

Ennek érdekében, egyeztetve a temető tulajdonosával, a temetési rendet az alábbiak szerint módosítjuk:

A be nem jelentett alkalmi munkások kiszűrése érdekében 2006-11-06 napjától (mivel a temetőben egy temetőőr van alkalmazásban) a temetéseken a hantolást az a temetkezési szolgáltató kell, hogy elvégezze, amelyik az aktuális temetési szolgáltatást végző cég kell, beszedje a saját maga által kikalkulált hantolási díjat is.

Kérjük ennek figyelembe

vételét a zökkenőmentes temetésekért!

Az újteleki református temető üzemeltetésére, a jogszabályokban megfogalmazottak maradéktalan betartá-

sa érdekében létrehoztuk a temető gondnokságot.

Címe: Sarkad Gyulai út 25.
Köszönettel és tisztelettel:
Sarkad-újtelek Ref. Temető Gondnoksága

Elfogadták a határ kijelölését

A Sarkadi Földtulajdonosok Közössége 76,2%-os szavazati aránnyal elfogadta a 2007. március 1-től tíz évre szóló vadászati terület kijelölését, melynek nettó területe 8.726.7898 ha. A közösség elnökének választották Borbély Andornét, Szász Andrást és Farkas Balázst a közösség tanácsának tagjává.



Sarkad Televízió
November 17-i műsora

17.00 órától: A Sarkadi Nyugdíjasok Egyesülete Egerben
— BioMa Energie Zrt. alapkö elhelyezése

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Reméljük ezután már csak jobb jöhet ...

Sarkadi Kinizsi – Kaszaper 1 : 3 (0 : 0)

Sarkad, 90 néző. Vezette: Viczián

Gólszerzők: Kocsis a 67. percbe illetve Szabó G. a 70. és a 79. percbe, Bíró az 53. percben.

Szabó Attila: - Igazságtalan játék a futball. A lehetőségeinket nem tudtuk kihasználni, az egyéni hibáinkat az ellenfél könnyörtelenül gólokkal büntette.

További eredmények: Újkígyós – Medgyesegyháza 3 : 2, Nagyszénás – Mezőkovácsháza 2 : 2, Csanádapáca – Békés 1 : 3, Tarhos – Telekgerendás 6 : 1, Csabacsúd – Doboz 1 : 3, Gyomaendrőd VSE – Tótkomlós 1 : 1, Békéscsabai MÁV – Gáboros 6 : 2.

A bajnokság állása

1. Békés	14	13	- 1	58:17	39 pont
2. Kaszaper	14	12	1 1	36:8	37
3. Békéscsabai MÁV	14	10	2 2	32:15	32
4. Sarkadi Kinizsi	14	8	1 5	31:24	25
5. Mezőkovácsháza	14	7	3 4	24:18	24
6. Doboz	14	6	3 5	30:27	21
7. Csabacsúd	14	6	3 5	25:22	21
8. Gyomaendrőd	14	5	3 6	23:21	18
9. Tarhos	14	5	3 6	26:27	18
10. Tótkomlós	14	4	3 7	22:30	14
11. Telekgerendás	14	4	1 9	22:37	13
12. Nagyszénás	14	2	6 6	19:36	12
13. Medgyesegyháza	14	3	2 9	23:34	11
14. Csanádapáca	14	3	2 9	10:41	11
15. Gáboros	14	3	1 10	25:36	10
16. Újkígyós	14	2	4 8	21:35	10

Ifjúsági mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi – Kaszaper 2 : 3

További eredmények: Újkígyós – Medgyesegyháza 5 : 6, Nagyszénás – Mezőkovácsháza 0 : 8, Csanádapáca – Békés 3 : 1, Tarhos – Telekgerendás 1 : 1, Csabacsúd – Doboz 5 : 0, Gyomaendrőd VSE – Tótkomlós 2 : 4, Békéscsabai MÁV – Gáboros 5 : 1.

Az ifjúsági bajnokság állása

1. Kaszaper	14	11	1 2	50:21	34 pont
2. Tótkomlós	14	10	3 1	54:28	33
3. Békéscsabai MÁV	14	10	1 3	47:9	31
4. Békés	14	9	3 2	55:18	30
5. Sarkadi Kinizsi	14	8	2 4	53:29	26
6. Csabacsúd	14	7	2 5	41:30	23
7. Doboz	14	7	1 6	47:31	22
8. Csanádapáca	14	7	1 6	38:32	22
9. Tarhos	14	6	2 6	28:32	20
10. Medgyesegyháza	14	5	2 7	29:57	17
11. Gyomaendrőd	14	3	4 7	28:32	13
12. Újkígyós	14	3	4 7	38:54	13
13. Telekgerendás	14	3	3 8	23:31	12
14. Mezőkovácsháza	14	3	2 9	40:48	11
15. Nagyszénás	14	3	1 10	19:53	10
16. Gáboros	14	1	- 13	15:98	3

Serdülő mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi – Kondoros 7 : 0

Öregfiúk (teremben)

Sarkadi öregfiúk – Gyomai öregfiúk 6 : 4

Hét végi program

2006. november 17. (péntek)

13.00 óra Sarkadi Kinizsi – Méhkerék serdülő mérkőzés

2006. november 18. (szombat)



11.00 óra Sarkadi Kinizsi – Nagyszénás ifjúsági mérkőzés.

13.00 óra Sarkadi Kinizsi – Nagyszénás felnőtt mérkőzés.

Az idény hátralévő mérkőzései:

11.25. 13.00 Sarkadi Kinizsi – Újkígyós

12.02. 13.00 Mezőkovácsháza – Sarkadi Kinizsi

Sarkad Városi Teremlabdarúgó Bajnokság 2006-2007. évi versenykiírása

A bajnokság célja:

Folyamatos játéklehetőség biztosítása, a teremlabdarúgás népszerűsítése, bajnoki sorrend eldöntése, közönség szórakoztatása.

A mérkőzések helye és ideje:

Ady-Bay Gimnázium tornaterme Sarkad, Vasút út 2., 2006. november 26-tól folyamatosan a nevezések függvényében feltehetően minden vasárnap.

A bajnokság rendezője: Polgármesteri Hivatal Sarkad

A bajnokság résztvevői:

Amatőr csoport (5+1, 15 fő nevezhető)
- Akik 16. életévüket 2006. július 1-ig betöltötték.
- Akik 2006. július 31-től megyei III. osztályban vagy annál alacsonyabb osztályú bajnokságban szerepeltek illetve 40 év fölött megkötés nélkül nevezhetőek a játékosok. Megyei III. osztálynál magasabb osztályban szereplők nem nevezhetnek.

- Akik a versenyszabályokat elfogadják, s akiket a versenykiírásban foglaltak szerint beneveznek.

Profi csoport (4+1, 10 fő nevezhető)

- Akik 16. életévüket 2006. július 1-ig betöltötték.
- Egyéb megkötés nincs. (Ezen csoport küzdelmei 2006. december 3-án vagy 10-én kezdődnek)

Nevezési határidő:

2006. november 21.(kedd) 14.30 óra, ez egyben a technikai értekezlet időpontja is, melynek helye a Sarkad Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája, melyre ezúton meghívjuk a csapatok képviselőit. A nevezési lapokat is ezen időpontig kell leadni, illetve a nevezési díjakat is eddig kell befizetni, ezért ezen "kellékeket" mindenki hozza magával.

Díjazás: A nevezések függvényében csoportonként az első három helyezett csapat (kb. 30-25-15 e. Ft értékben) és csoportonként az egyéni legjobbak kerülnek díjazásra. (gólkirály, legjobb mezőnyjátékos, legjobb kapus)

Nevezési díj: 15.000.- Ft/csapat.

Játékvezetői díj: Mérkőzésenként és csapatonként 800.- Ft, melyet a jegyzőkönyv leadásával egy időben kell kifizetni a csapatoknak, ennek elmulasztása esetén a mérkőzést nem lehet elkezdni. Amennyiben valamelyik csapat nem tud kiállni, a játékvezetői díjat akkor is köteles kifizetni. A játékvezetők utazási költségei a rendezőket terheli.

Egyéb rendelkezések: - A bajnokságban résztvevők részére orvosi igazolás nem kötelező, de ajánlott! A versenybizottság az esetleges sérülésekért, egészségügyi károsodásért felelősséget nem vállal, mindenki saját felelősségére vesz részt a bajnokságban.

- A csapatok az amatőr csoportban 15 főt, a profi csoportban 10 főt nevezhetnek a bajnokságra - amíg létszámkeretüket ki nem töltötték, egy játékos csak egy csapatban szerepelhet. (2006. december 17. után már nem lehet több játékost nevezni.)

- A játékidő 2 x 20 perc, várakozási idő nincs, ki nem állás esetén a három pont 3 : 0 -ás gólkülönbséggel a vélen csapat javára írandó.

- Minden egyéb felmerülő vitás kérdésben a versenybizottság dönt.

Részletes versenykiírás, játékszabály, nevezési lap, befizetési csekk, tájékoztatás: Diószegi Imre Polgármesteri Hivatal 50. szoba, telefon: 375-633. **Versenybizottság**

Drogéria

Kossuth u. 3. sz, tel.: 271-149

Szaloncukor 400 gr..... 280.-
Csoki mikulás..... 30 Ft-tól
Mikulás csomag240 Ft

Karácsonyi díszek
Adventi gyertyák
Adventi koszorúk
Ajtó díszek

Akciónál

hitellehetőség
mindenkinek!

Jelzálog- és személyi hitelek teljes körű ügyintézése
-szabadfelhasználásra
-hitelkiváltás
-lakásvásárlás
-épités, bővítés

Munkáltatói ig. nélkül is!
Apeh tartozás, végrehajtás nem akadály!
Lakás-, gépkocsi lízing!
Hívja a: 20/519-8072

Most legyen résen, ha
2007-ben kevesebb
kötelező gépjármű
felelősség biztosítást
akar fizetni!

INGYENES
AJÁNLATKÉ-
SZÍTÉS!

Hőgyes Julianna
06-30/427-6748
Iroda: Sarkad,
Hajdú u. 1/2

Kiss Imrét
és feleségét

50. házassági évfordulójuk alkalmából szeretettel köszönti:



12.

fiúk,
lányuk,
menye,
unokáik
és azok barátai

Vásári Zolikát



12.

születésnapja alkalmából szeretettel köszönti
Kati mama

Zúdor Péternét



70.

születésnapja alkalmából szeretettel köszönti:
férje, lánya, unokája

Maezák Sándort és Matus Juliannát



50.

házassági évfordulójuk alkalmából szeretettel köszöntik: gyermekeik

SZILENCIUM

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101



élelmiszer
áruház
ajánlata!

Vasút utca 28. sz.
(volt gumiraktár)

Minden nap valami olcsóbb nálunk!



Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a **Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan részeit.** Érdeklődni lehet a **30/928-2735-ös** telefonon.

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Akción redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól:

Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Vegyes tűzifa olcsón eladó. T:70/369-5148

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Barna aprószén 2000 Ft/q, barna darabos szén 2500 Ft/q és tűzifa megrendelhető, ár a szállítást tartalmazza. T:20/357-8344

Tölgy tűzifa eladó. T: 30/512-1133 és 375-412

Jelzáloghitel szabadfelhasználásra - jövedelemigazolás nélkül is. T:20/529-0314

Füstölést vállalok. T: 06-30/534-3378

ÁLLAT

Hízó eladó Buda u. 5/b.

Hízó eladó Magyar u. 57.

160-170 kg-os hízó eladó Kossuth u. 61 sz.

Malac van eladó Magyar u. 61.

Szalontai u. 47 sz. alatt 1 kövérdisznó és 1 friss fejős tehén eladó.

Hízó eladó Bánát u. 11.

Hízó eladó Munkás u. 55.

Malac és hízott kacsa eladó Szigeti kereszt u. 24.

Malac eladó Nyár u. 3. T: 30/337-3301

MUNKA

Irodai értékesítésre Sarkad területéről 1 főt felveszek. Jelentkezni: T: 06-20/519-6679 minden nap délelőtt 9 óra után.

Felvételre keresünk kazángyártásban jártas hegesztőket. T: 30/955-7010

GÉPJÁRMŰ

Romet kismotor és nagyméretű kézikocsi eladó. T: 30/486-3831

Mercedes Benz 126-os (automata) 300 SD eladó T: 20/437-5954

OKTATÁS

Informatika oktatást és Szg. szervizelést vállalok. T: 20/324-5628

Magyarból és történelemből korrepetálást vállalok. Érd: 06-70/318-1108 a délutáni órákban.

ALBÉRLET

Albérletet keresek sürgősen. T: 30/475-0812 vagy 30/232-8430

INGATLAN

2 szobás összkomfortos családi ház eladó Bánát u. 35. T: 30/358-6472

3 ha szántóföld eladó. T: 06-20/448-5780

Építési telek sürgősen eladó. T: 30/538-9400

Ház eladó Anti u. 3. T: 271-562 és 271-518

Magyar u.-ban 2 szobás ház eladó. Érd: 30/661-1149

Családi ház sürgősen eladó. Érd: Vasút u. 94. vagy 06-20/917-0493

Sarkad központjában családi ház kertszettel vagy anélkül eladó. Érd:06-30/218-8754

Sarkad központjában 28 hektár közeli területen földterület eladó. Érd: 06-30/218-8754

Ház eladó Veress S. u. 8.

Ház eladó Vár u. 17 sz. alatt azonnali beköltözéssel. Érd: Hajdú u. 27.

Balassi u. 21 sz. ház eladó érd: szombat kivételével minden nap. 66/411-259 és 06-70/604-6359

EGYÉB

4001-es hűtőláda eladó Rózsa u. 13.

Eladó kétszemélyes heverő, fotelok, íróasztal. Érd: 20/472-6199

2 db gázkonvektor, 1 db sarokülő+ 1 db fotel eladó. T: 70/336-8242

Morzsolts kukorica eladó T: 30/469-7611

Eladó női kerékpár, padlószőnyeg, forgószék, hifi torony, gázpalack. Munkás u. 8. T: 06-70/540-2885

200 db kisbálás lucernaszéna eladó Érd: 06-30/534-3378

320x240-es 2 éves középszőnyeg eladó Buda u. 11. T: 20/916-4807

Digitális beltéri egységek, DVD lejátszók 7E Ft, automata mosógépek, 4 db 175/65/14 autógumi, kerámialapos elektromos tűzhely, fagyaszto szekrény 260l-es eladó Buda u. 17. T:20/556-8685

Köszönetnyilvánítás

„Nem a virágnak fáj, ha válik az ágtól: Ezen marad a seb, érte is ez gyászol.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Szigeti István

- élt 71 évet - (volt Zrínyi u. 2 sz. alatti lakos) búcsúztatóján megjelentek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló felesége, lánya, unokái

Megemlékezés

„Szülőnek nem való gyermekét temetni, Feleségnek miért kell férjét siratni, Gyermeknek apjukat hiányolni.”

Szin János

(volt Sarkadkeresztúri u. 45. sz. alatti lakos)

halálának **10.** évfordulóján emlékezik: **Felesége, gyermekei Edit és János valamint a család**

Megemlékezés

ifj. Farkas Zoltán

(volt Szív u. 20 sz. alatti lakos) halálának 4. évfordulóján szeretettel emlékeznek: **édesanyja, édesapja, nővérei, sógorai és gyermekeik**

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

MÁR MOST GONDOLJON
A TÉLRE!

Építsen be kiváló minőségű vegyes tüzelésű öntöttvas kazánt, mert ugye nem mindegy, hogy otthona fűtése mennyibe fog kerülni?!
Most akciós áron! A kazán megtekinthető az iroda címén.

FRÖHLICH - DUO BT.
Früllich János: 06-20/991-9594
Iroda: Sarkad: Hajdú u. 1/2

AKCIÓS HITELEK!
MOST ÉRTÉKBECSLÉSI
KÖZJEGYZŐI DÍJ ÉS JÖVEDE-
LEMVIZSGÁLAT NÉLKÜL!

Lakáscélú hitelek:
- Vásárlásra, felújításra
- Közsféra hitelek
- Fészekrakó program
- Otthontermelő támogatás
Szabadfelhasználású hitelek
- Gyors hitel
- Személyi hitel

Högyes Julianna
T: 06-30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2

Sétány Cukrászda télen is...

Kedves vásárlóink!

Ezúton szeretnénk értesíteni Önöket, hogy a Sétány Cukrászda télen is naponta friss süteménnyel, kávéval, teával cappuccinóval várja Önöket!

HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban** adhatják fel nyitva tartási időben. **A helyi lapba csak pénteken és héfőn!**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként

Nyitó buli a „CSALI” Sörözőben!

2006. november 24-én

vacsorával egybekötött nyitóbult tartunk a megújult „CSALI”-ban. Vacsora: halászlé és túróscsusza, 700,- Ft/fő



A Szilveszteri Bulira is várjuk a jelentkezést!

Avar Vendéglő

Szilveszter
2006

szilveszteri zeneszolgáltatást az AVAR Vendéglőben a 3 fős újkigyósi PRESSO-BAND zenekar biztosítja, fergeteges hangulattal. Izletes menüsorral, pezsgővel várjuk mulatni vágyó vendégeinket az AVAR Vendéglőbe!

Allianz
Hungária

Tisztelt Partnerünk!
Továbbra is teljes körű személyre szabott (élet, lakás, casco, felelősség-) biztosítási ajánlatot kínálunk minden partnerünk számára.
Várom Önt is a már megszokott címen: Sarkad, Kossuth u. 29.
Képiró László
T: 06-20/496-5251
Az Allianz Hungária Biztosító Zrt üzletkötője

Akción a lángburgerben!

Hétfőtől péntekig
a lángos és a tea
50 %-os áron
kapható!

Várjuk Önöket!
Lángburger

Terrakotta Csempecentrum

SZEZON VÉGI AKCIÓ

falicsempék 850,- /m²
padlólapok 1.100,- /m²
teraszlapok 1.990,- /m²
fényezett gránit 2.690,- /m²

Az akció a készlet erejéig tart.

Kreatív szolgáltatás:
fotorealisztikus látványtervezés

A KÖNNYEBB, GYORSABB, ÁTGONDOLTABB DÖNTÉSÉRT.

Békéscsaba, Bartók B. út 46-50. Tel./fax: 66/445-442

www.terrakotta.hu



SARKAD
VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374